
Quesiti e risposte 
Servizio di somministrazione lavoro a tempo determinato - Personale OSS - per 24 mesi dal 

01.07.2007 al 30.06.2009. 
 
 
QUESITO: 
il moltiplicatore unico va applicato al costo del lavoro di € 14,62? 
 
RISPOSTA: 
Si 
 
 
 
QUESITO: 
Quale è il CCNL applicato dall’Ente? 
 
RISPOSTA:  
Contratto collettivo nazionale del personale del servizio sanitario nazionale 
 
 
 
QUESITO: 
Quale è la tabella dei costi indicata a pag. 4 punto 3.2? 
 
RISPOSTA: 
La tabella è quella “in grassetto” (persone – categoria – livello inquadramento – costo lavoro €/H) 
 
 
 
QUESITO: 
Quale è il tasso INAIL applicato e sono compresi nel costo di € 14,62 i ratei e INPS? 
 
RISPOSTA: 
Il tasso INAIL previsto è il 12 per mille + 1% di premio aggiuntivo INAIL sull’imponibile lordo annuale; ratei ed 
INPS  sono compresi. 


